

开栏的话:今天,2018年春运启幕。务工流、探亲流、学生流高度叠加,再加上近期低温冰冻天气影响,今年的春运格外受关注。今日起,本报开设“2018春运进行时”专栏,为您及时报道相关部门的权威出行信息和保障举措,讲述归家、出游途中的感人故事,敬请关注。

# 让春运更富人情味

## 我市2018年春运暨“文明交通·情满旅途”活动启动

信阳消息(记者 马依钊)一年一度的春运大幕正式拉开。为做好春运服务保障工作,便利群众春运出行,昨日上午,我市2018年春运暨“文明交通·情满旅途”活动正式启动。

记者从现场了解到,活动结合精神文明建设和文明交通建设的要求,坚持以人为本、安全第一、服务至上,以“亲情伴春运,温暖在旅途”为主题,以改进提升旅客满意度、获得感为核心,把“情满旅途”活动贯穿至春运各环节、全过程,让春运更富人情味、更有温度感。

保障人民群众安全便捷出行是春运工作的核心目标。活动要求,春运期间要进一步强化工作措施,扎实抓好安全生产;落实好春运安全每天排查、督查和整改工作,对涉及春运的安全领域、安全战线全面进行排查、督查和整改,最大限度地消除



志愿者帮助乘客购票 本报记者 马依钊 摄

安全隐患;加强驾驶员安全教育,对车辆合法运营证照、车辆安全状况进行全面检查;做好异常天气尤其是冰冻天气的应急处置工作,确保道路安全畅通。

此外,还要求运输企业围绕春运的特点通过采取增

设售票窗口,延长售票时间,开展团体订票、电话订票、上门售票、异地售票、预售返程票等各种措施,方便广大旅客特别是学生和民工购票。各客运站要努力改善站容、车貌,增加服务项目,提高服务质量。

# 让旅客出行更安心

## 铁路信阳客车运用车间多措并举保障春运

信阳消息(方盼)2月1日,2018年春运拉开大幕。为保障春运,铁路信阳客车运用车间按照“平安春运、有序春运、温馨春运,让旅客体验更美好”的工作新理念,切实增强安全意识、服务意识,全面抓好客车安全控制和春运服务各环节工作,最大限度满

足豫南地区广大旅客出行需求。

铁路信阳客车运用车间采取内部挖潜和向外局租借的方式,准备临客列车9组,备战春运客流高峰,迎接旅客返乡。

为了让旅客春运出行体验更美好,春运前夕,该单位开展了以“厕所革命”为

主题的客车厕所、集便器设备专项整治,在春运中落实“双所长”制,确保厕所设备和卫生良好。另外,对客车空调采暖、电茶炉、照明设备等旅客服务设施进行全面检查和整修,不断提高客车质量和服务水平,将各项便民惠民、力保安全的实际举措抓细抓实。



# 高档酒低价买? 当心假货

## 市工商部门查处两起网络销售假酒案

信阳消息(记者 周涛)新春佳节将近,网上各类卖酒广告层出不穷,你相信原价2798元两瓶的茅台酒只卖1688吗?近日,市工商行政管理局破获了两起网上销售假冒茅台酒的侵犯商标权案,涉案金额共100多万元。

2017年7月,市工商行政管理局接到两起网购举报,网监科执法人员经过缜密梳理,迅速出动,在某物流公司仓库截获两批还未送货的假冒茅台酒。两批涉假茅台酒均为普通53%VOL 500ML一瓶的贵州茅台酒,6瓶一箱。执法人员发现,这两批茅台酒仿冒得十分“精致”,外包装足可以假乱真,无论是条形码还是防伪标志都一应俱全,甚至每箱都还配备一个防伪器。

经过贵州茅台酒股份有限公司知识产权保护处的打假人员鉴定,这两批茅台酒的防伪标识和产品合格证均为

假冒。打假人员当场出具了“假冒贵州茅台酒”产品鉴定书。网监科执法人员依据《中华人民共和国商标法》第62条,要求该物流公司配合调查,提供两起案件的发货人、发货地址。随后,执法人员立即赶往假冒茅台发货地——福建省莆田市某物流公司和贵州省遵义市某物流公司调查取证,查获两起案件的发货人真实身份信息、近段时间发往各地的假冒茅台数量和销售金额以及银行账号等重要证据信息。

经查,这两起网上销售假冒茅台酒的侵犯商标权案事实清楚,证据充分。执法人员将两起案件分别移交至福建莆田公安机关和贵州遵义公安机关。

春节将近,市工商部门提醒广大市民,购物尽量到正规商场或者官方网站购买,购买价格低于市场价格的产品时需谨慎。

# 撞坏护栏还一走了之 这司机该罚

信阳消息(记者 杨长喜)1月24日7时30分左右,信阳交警支队平桥勤务大队楚王城中队正在进行正常巡逻。当巡逻至南京路肿瘤医院附近时,交警发现路中央的隔离护栏被撞倒5块,现场一片狼藉,严重影响车辆正常通行。

经交警现场勘察初步认定,这是一起撞坏护栏的交通肇事逃逸事故。交警迅速展开现场走访,询问附近居民,并调取监控视频。很快,通过监控系统查找发现,一辆白色小型汽车在1月23日23时52分疾驰经过南京路肿瘤医院

时将隔离护栏撞倒,但事故发生后,司机没有停车,而是沿南京路由西向东行驶。

随后,交警沿着车辆行驶路线继续查找监控,发现其最后驶进了一个小区,但在该小区并未发现该车踪影,案件一时陷入困境。由于事故现场遗留的部分汽车碎片显示车辆受损严重,此时,勘察人员又将查找肇事车辆重点范围扩大到汽修店。最终,肇事车辆在附近一家汽修厂被发现。按照《道路交通安全法》的相关规定,肇事司机被处以拘留15天、罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。

## 拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2018年2月8日10时(星期四)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

- 一、收缴烟花一批(约1499件)
- 二、收缴烟花一批(约1914件)

有意竞买者(竞买人仅限具有批发烟花资质的企业购买),即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,向我公司缴纳每个标的3万元竞买保证金,竞买保证金以实际到账为准,并于2018年2月7日17时前

持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,竞买保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前  
咨询电话:0376-6186326  
咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层  
监督电话:0376-6380205

信阳市阳光拍卖有限公司

## 公告

尊敬的世界城二期业主:

您所购买的世界城1号、2号、3号、5号、18号、19号、21号、22号楼住宅,因大气污染治理原因,室外附属工程部分尚未完工。急需用房装修的业主可于春节前带上您的购房手续到售楼部办理交房手续;不急需用房装修的业主可在春节后办理交房手续。

信阳隆和房地产开发有限公司  
2018年1月31日